



Письма наших читателей

Пятнадцать лет для юности - пропасть, для зрелости - рукой подать. А для журнала - путь становления и борьбы на рынке печатных изданий. Нужно отдать должное редакции «Рандеву» за умение держаться на плаву, способность бережно относиться к запросам и вкусам читателей, верность своим традициям, стильный формат. Издательский дом занял на сегодняшний день достаточно высокую позицию в отрасли, внес вклад в развитие культуры, фотоискусства, модельного бизнеса, международного туризма, полиграфии и рекламы, отмечен и на международном уровне, что, безусловно, работает на имидж нашей страны.

Запах апельсиновой корки и еловой ветви наполняет нас трогательным состоянием ожидания встречи Нового года и какого-то чуда. Сердечно поздравляю редакцию и ваших читателей с наступающим юбилейным годом! Эти волнения мне хорошо знакомы: ведь нашей школе тоже исполнится 15 лет. Сбылась моя мечта: наши выпускники уже покорили высоты самых престижных вузов мира, в том числе Гарвардского университета. Сегодня они уже молодые специалисты, и именно для них журнал особенно интересен: он убедительно определяет планку успешности молодого человека, его зарисовки о жизни и достижениях известных казахстанцев побуждают к реализации поставленных целей, ведь его аудитория - бизнесмены, политики и творческая интеллигенция.

Пусть новый год подарит яркие впечатления, надежду и оптимизм. Пусть 2015-й будет романтически мечтательным и прагматически целеустремленным, амбициозным и креативным. И станет великолепной возможностью продолжить прекрасные порывы и отличным шансом для тех, кто решил начать все заново.

С наилучшими пожеланиями,
Леонид Ким, генеральный директор МИЛ «Достар»